

广西河池对龙江镉污染事件责任人作出一审判决

新华社南宁7月16日电（记者 李斌 夏军）广西河池市金城江区法院、大化县法院7月16日对2012年初发生在广西河池市境内的龙江河镉污染事件11名责任人作出一审判决。

河池市金城江区法院对龙江镉污染事件责任污染源污染之一的广西金河矿业股份有限公司及相关责任人作出一审判决。判广西金河矿业股份有限公司犯污染环境罪，判处罚金人民币100万元。判金河矿业股份有限公司原副总经理兼金河公司冶炼厂厂长覃乃义犯污染环境罪，判处有期徒刑3年并处罚金8万元；判广西金河矿业股份有限公司原董事长、总经理余阳先犯污染环境罪，判处有期徒刑3

年，缓刑4年，并处罚金人民币5万元；判金河矿业股份有限公司生产安环管理部原经理罗传兴犯污染环境罪，判处有期徒刑3年，缓刑3年6个月，并处罚金人民币3万元。

法院认为，金河矿业股份有限公司违反国家规定，非法排放有毒物质重金属镉，严重污染环境，严重威胁沿河民众的饮水安全和身体健康，后果特别严重，其行为已触犯刑律，构成污染环境罪。相关人员未严格执行国家对企业污染镉排放的新标准，造成金河公司冶炼厂违法将含镉量超标的生产污水排放入岩洞流入龙江河，造成严重污染环境，后果特别严重，构成污染环境罪。

河池市金城江区法院对龙江镉污染事件

责任污染源企业之一的河池市金城江区鸿泉立德粉材料厂相关负责人共7人判处3年至5年不等的有期徒刑。

2009年8月22日被告人曾宜租用河池市金城江区鸿泉立德粉材料厂后，采用湿法提镍生产工艺非法生产铜、碳酸锌等产品。经认定：河池市金城江区鸿泉立德粉材料厂无任何污染防治设施，私设暗管，私建偷排竖井，并利用暗管将高浓度含镉废水偷排入厂区私建的竖井，是造成2012年1月龙江河宜州段重金属镉超标的污染源之一。

法院认为，被告人曾宜、李四军、毛文明、高景礼、潘国强、杨远、覃里强违反国家规定，非法将含镉量严重超标的生产污水排放入龙

江河，严重污染环境，其行为已触犯我国刑律，均构成污染环境罪。

河池市大化县法院对河池市环保局分管环境监察等工作的原副局长曾觉发作出一审判决。曾觉发因犯环境监管失职罪和受贿罪，判处有期徒刑4年6个月。

法院审理认为，被告人曾觉发身为负有环保监管职责的国家机关工作人员，对辖区内重点污染源企业长期疏于监管，严重不负责任，导致发生特大环境污染事故，致使公共财物遭受重大损失，其行为构成环境监管失职罪；曾觉发还利用担任河池市环保局副局长的职务便利，非法收受辖区内被监管企业财物共计45000元，为他人谋取利益，构成受贿罪。

贵州毕节山体塌方事故搜救结束 确认5人死亡8人受伤

新华社贵阳7月16日电（记者 胡星）贵州毕节市七星关区15日发生的山体塌方事故现场搜救工作结束，确认5人死亡，8人受伤。

记者从毕节市有关部门了解到，15日15时许，七星关区鸭池镇干堰塘村六组发生山体塌方，6人被埋。事发后毕节市武警、消防、

公安等救援力量迅速展开营救工作，相继搜救出4名被埋人员，其中3人因伤势过重死亡，1人轻伤。另有7人在事故发生时避险受伤，均已得到妥善救治，无生命危险。

当晚22时许，救援人员找到最后两名遇难者的遗体。这起山体塌方事故共造成5人死亡。目前善后工作已经开展。

天津首家3D打印体验店开门迎客



7月15日，天津首家3D打印体验店在天津市泰安道五大院开门迎客，市民可以在此观看3D打印过程。据该店负责人介绍，顾客只需提供设计图纸或提出设计想法，就能通过3D打印快速成型技术得到塑料、树脂和金属等不同材料制成的物品。

新华社记者 翟健岚 摄

广告